IlepBencrBo ropoaa IlerpozaBoacka
cpeay HIKOJIbHUKOB

TexHu4yeckas UHgpopMaums
(npensaputenbHas)

26.09.2013r.

1. Bpemsa u mecto npoBeaeHuUsA:

CtaguoH «KOHOCTb»

2. KapTta: Macwta6b 1:5000, repmeTu3MpoBaHHasi, N3rotoBrieHa Ha
nasepHoOM MpuUHTEpe.
3. OucrtaHuuu:

rpynna KM K
M16 u cT. 2,4 12
X16 2,2 12

M 14 2,0 9
X14 1,9 8
M12 1,3 7
K12 1,1 6
M10 09 6
X10 0,7 6

Hymepauma Kl Ha kapTe gBovHas, nereHabl HanevyaTaHbl Ha KapTe.

4,
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MyHKT «K» - 50 m.

C nocnegHero KM ao ¢pmHuwa rno pasmetke — 80 m.
OtmeTka Ha KIN v ®PuHuwe: nugmsngyansHbim HYAM-om
CrapTt no ctaptoBomy npotokony. /IHTepsan ctapta B kopugope 30
CEK.
Pa3smuHka: paoH CTAPTA-OUNHULLA,
OnacHble MecTa: 6bITOBOM MYyCOp.
Cnyx6a gucraHummn



